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Astăzi a avut loc la sediul MIRA o videoconferinţă cu prefecţii, pregătitoare pentru desfăşurarea la data 
de 25 noiembrie 2007 a Alegerilor pentru Parlamentul European şi a Referendumului naţional privind 
introducerea votului uninominal pentru alegerea membrilor Parlamentului României. 
 
Întâlnirea de lucru a fost coordonată de către Secretarii de Stat ai MIRA, Victor Paul Dobre, Marian 
Petrache şi Anghel Andreescu, fiind prezenţi în sală şi reprezentanţii celor două Birouri Electorale 
Centrale şi ai Institutului Naţional de Statistică. 
 
În ceea ce priveşte organizarea alegerilor europarlamentare au fost  tipărite cele 20.459.635 buletine de 
vot şi a fost finalizată acţiunea de preluare a acestora. Buletinele de vot au fost depozitate în încăperi 
încuiate şi sigilate, aflate sub pază. 
 
Începând cu data de 12 noiembrie 2007 a demarat acţiunea de preluare a ştampilelor cu menţiunea 
„VOTAT”, a timbrelor autocolante şi a declaraţiilor pe propria răspundere. 
Au fost confecţionate 87.615 ştampile cu menţiunea VOTAT şi 20.459.635 timbre autocolante ce se 
aplică pe documentele de identitate ale cetăţenilor. 
 
În ceea ce priveşte organizarea referendumului naţional privind introducerea votului uninominal pentru 
alegerea membrilor Parlamentului României acţiunile din calendarul organizatoric sunt în program. 
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., au 

realizat, în data de 12 noiembrie a.c., predarea şi transferarea din România, pe Aeroportul Internaţional 
,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 2 persoane, după cum urmează: 

Ø Luca George Petrişor, în vârstă de 27 ani, din judeţul Braşov, pe numele  căruia 
Parchetul Procurorului Republicii din Lyon - Franţa, a emis un mandat european de arestare pentru 
comiterea infracţiunii de proxenetism la data de  27 septembrie a.c.  

În cursul anului 2006 aceasta a traficat în Franţa mai multe persoane de sex feminin 
obligându-le să se prostitueze, iar banii obţinuţi i-a folosit în interes personal. La data de 9 octombrie 
a.c., în urma unei acţiuni organizate de lucrătorii din cadrul Serviciului de Investigaţii Criminale 
Braşov, Luca George Petrişor a fost depistat la domiciliul său din municipiul Râşnov şi prezentat Curţii 
de Apel Braşov care a dispus arestarea preventivă în vederea predării pe o perioadă de 29 de zile.  

Ø Spătaru Vasile, în vârstă de 58 ani, cu domiciliul în judeţul Neamţ, pe numele căruia 
Judecătoria de Primă Instantă Esslingen din Austria, a emis un mandat european de arestare pentru 
comiterea mai multor infracţiuni de contrafacere carduri bancare şi folosirea acestora în mod ilegal. La 
începutul anului 2005 până la sfârşitul lunii iunie 2005, în oraşele Linz şi Wels din Austria, acesta a 
contafăcut carduri bancare pe care, împreună cu alţi complici, le-a folosit în mod ilegal, extrăgând de la 
automate bancare sume importante din conturile utilizatorilor de drept. La data de 5 octombrie a.c., în 
urma unei acţiuni organizate de lucrătorii din cadrul Serviciului de Investogaţii Criminale Bacău, acesta 
a fost depistat la domiciliul său din Bacău  şi prezentat Curţii de Apel Bacău, care a dispus  arestarea 
preventivă în vederea predării, pe o perioadă de 29 de zile. 
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Din informaţiile primite de poliţiştii români detaşaţi în Italia de la reprezentanţii Chesturii din 

Veneţia, rezultă că niciun cetăţean român nu a fost implicat în incidentul relatat de o agenţie online din 
Italia care preciza că „un imigrant român a fost arestat la Veneţia după ce, în portbagajul vehiculului pe 
care îl conducea, a fost găsit cadavrul unei femei”. 

Conform informaţiilor transmise de Chestura din Veneţia, autoturismul este înmatriculat în 
Germania, iar şoferul nu este cetăţean român.  
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David şi omologul său din Ungaria au semnat 
azi, 14 noiembrie 2007, la Sibiu, două documente menite să întensifice colaborarea viitoare între cele 
două state vecine. 
Primul document - “Aranjamentul Administrativ privind cooperarea între Guvernul României şi 
Guvernul Republicii Ungare în scopul implementării Regulamentului Consiliului (CE) nr. 343/2003 
din 18 februarie 2003” - urmăreşte simplificarea procedurilor de cooperare în ceea ce priveşte 
determinarea statului membru UE responsabil pentru examinarea unei cereri de azil depusă de către un 
cetăţean al unui stat terţ. 
Acordul Administrativ semnat de către cele două Părţi înlesneşte aplicarea regulamentului comunitar 
sus-menţionat, cunoscut drept „Regulamentul Dublin II”  şi stabileşte modalităţi de cooperare concrete 
între autorităţile responsabile din cele două state.  
Astfel, termenele de răspuns la cererile adresate de către Părţi, faţă de prevederile regulamentului, 
se reduc la jumătate. 
De asemenea, în ceea ce priveşte transferurile, au fost stabilite anumite puncte de frontieră 
comune, deschise traficului internaţional de călători, şi modalităţile concrete pentru predarea 
solicitanţilor de azil, astfel încât să permită o reducere a cheltuielilor ocazionate de transfer. 
Conform actului semnat astăzi la Sibiu, Părţile colaborează pentru schimbul de documente de 
identitate sau de călătorie ale solicitanţilor de azil, contribuind, astfel, la reducerea duratei 
procedurilor de azil şi a cheltuielilor ocazionate de asistenţa acestora.  
Mai mult, reprezentanţii celor două state vor înfiinţa un grup de lucru pentru îmbunătăţirea continuă a 
practicii şi discutarea aspectelor operative ce decurg din implementarea Regulamentului Dublin II şi a 
prevederilor Acordului Administrativ. 
Cel de-al 2-lea document semnat astăzi este Declaraţia comună a Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative şi Ministerul Justiţiei şi Aplicării Legii din Republica Ungară privind pregătirea 
României în procesul de aderare la spaţiul Schengen stabilindu-se astfel modalităţi de colaborare în 
procesul de evaluare Schengen pe care îl parcurge ţara noastră. 
Aderarea la Spaţiul Schengen reprezintă o prioritate a Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative care, prin toate demersurile întreprinse, urmăreşte atingerea lui la data propusă, 
respectiv anul 2011. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a convocat la o şedinţă de lucru mai 
mulţi responsabili cu asigurarea fluenţei traficului în municipiul Bucureşti, în condiţiile în care, în 
prezent, sunt în derulare numeroase lucrări de infrastructură rutieră care îngreunează circulaţia pe 
drumurile publice. 
 
La întâlnirea care va avea loc în cursul dimineţii de mâine, 16 noiembrie a.c., la sediul Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative, vor participa reprezentanţi ai Primăriei Capitalei, ai 
Inspectoratului General al Poliţiei Române şi ai Brigăzii de Poliţie Rutieră.  
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Situaţia rromilor şi combaterea discriminării 
 
Azi, 15 noiembrie a.c., domnul chestor principal Vasile-Gabriel NIŢĂ, secretar de stat, Şef al 
Departamentului Schengen, a primit o delegaţie a Punctului de Contact al Organizaţiei pentru 
Securitate şi Cooperare în Europa - Oficiul pentru Instituţii Democratice şi Drepturile Omului (OSCE-
ODIHR) pentru Problemele populaţiei Roma şi Sinti (CPRSI), care a efectuat, în perioada 12-15 
noiembrie 2007, o misiune de evaluare în România. 
Această activitate constituie o oportunitate de prezentare şi reconfirmare a angajamentului politic ferm 
al Guvernului României pentru dezvoltarea politicilor publice destinate îmbunătăţirii situaţiei rromilor 
şi combaterii discriminării, atât structurile competente ale MIRA în domeniul ordinii şi siguranţei 



publice (Poliţia Română, Jandarmeria Română), cât şi autorităţile publice locale - respectiv Instituţia 
Prefectului, fiind angrenate în mod transparent şi constructiv la realizarea obiectivelor acestei misiuni. 
 
Pe durata vizitei, au avut loc întâlniri de lucru la nivelul autorităţilor publice locale (Inspectorate 
judeţene de Poliţie, Primării, Prefecturi), precum şi întrevederi cu reprezentanţi de etnie rromă, angajaţi 
în administraţia publică. Au fost vizitate obiective din Chitila (Bucureşti), Pata Rat şi Bontida (Cluj), 
Apalina (Mureş), Ciurea (Iaşi). 
 
Tot astăzi, în acelaşi context, la Bucureşti - Hotel Majestic, este organizată o masă rotundă, activitate în 
cadrul căreia autorităţile guvernamentale române şi reprezentanţii ONG-urilor Roma vor prezenta 
rezultatele vizitei şi vor formula recomandări pentru viitor. O atenţie deosebită va fi acordată relaţiei 
poliţie-comunitatea rromă, precum şi metodelor de promovare a unui dialog intensificat şi de 
consolidare a încrederii între acestea. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 

privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor 
administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Codului 
de Procedură Administrativă. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata 
Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act 

normativ sunt aşteptate pe adresa de e-mail:  legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 25.11.2007.  
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Colaborare româno – germană pe linia constituirii Centrului Naţional de Conducere a Acţiunilor 

de Ordine Publică 
 

 La invitaţia domnului Cristian DAVID, ministrul internelor şi reformei administrative, o 
delegaţie a Ministerului de Interne al Landului Hessen - Grmania se află în vizită, în România. 
 Problematica avută în vedere pe parcursul vizitei a inclus aspecte ale colaborării 
româno-germane pe linia constituirii Centrului Naţional de Conducere a Acţiunilor de Ordine Publică, 
precum şi modalităţi de consolidare a cooperării în domeniu, a celor două instituţii partenere.   
 Pe agenda vizitei se află întâlniri cu reprezentanţi ai conducerii Departamentului Ordine 
şi Siguranţă Publică, Direcţiei Generale Management Operaţional, Direcţiei Generale pentru 
Comunicaţii şi Tehnologia Informaţiei şi Inspectoratului General al Poliţiei Române. 
  Această acţiune se înscrie într-un cadru mai larg de cooperare bilaterală, ale cărei prime 
etape s-au concretizat în efectuarea de către specialişti români a unor vizite de documentare la 
Ministerul de Interne al Landului Hessen, în lunile iulie şi septembrie 2007. 
 La finalul întâlniri desfăşurate la sediul Direcţiei Generale Management Operaţional, 
şeful delegaţiei germane a exprimat disponibilitatea de a colabora şi în viitor, în scopul valorificării 
experienţei specialiştilor în domeniu, români şi germani.  

 
 
 
 

http://www.mira.gov.ro
mailto:legislatie@mira.gov.ro
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. au 

realizat, în data de 15 noiembrie a.c., predarea din România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri 
Coandă”- Bucureşti, a cetăţeanului Badea Stan, în vârstă de 56 ani, din judeţul Argeş, pe numele 
căruia autorităţile judiciare italiene au emis, la 17 septembrie a.c., un mandat european de arestare 
pentru comiterea infracţiunii de proxenetism şi trafic de persoane.  

În perioada 2005- 2006 aceasta a făcut parte dintr-un grup organizat care trafica persoane în 
vederea practicării prostituţiei în Italia. La data de 1 octombrie a.c., în urma unei acţiuni organizate de 
lucrătorii din cadrul Serviciului de Investigaţii Criminale Argeş, acesta a fost depistat la domiciliul său 
din localitatea Poiana Lacului - Argeş şi prezentat Curţii de Apel Piteşti, care a dispus arestarea 
preventivă pe o perioadă de 29 de zile şi punerea în aplicare a mandatului european de arestare. 
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Sub coordonarea ministrului Cristian David a avut loc astăzi, 16 noiembrie a.c., la sediul MIRA, o 
şedinţă de lucru în vederea identificării unor soluţii de fluidizare a traficului în Capitală. 
„Am invitat la această întâlnire şi reprezentanţi ai Primăriei Municipiului Bucureşti întrucât, în 
condiţiile în care se efectuează, în acelaşi timp, un număr atât de mare de lucrări la partea carosabilă, 
fluenţa circulaţiei autovehiculelor nu reprezintă numai o problemă a poliţiei rutiere, ci şi a 
municipalităţii” a declarat ministrul Cristian David. 
 
Discuţiile purtate astăzi au vizat luarea unor măsuri pe termen scurt care să prevină apariţia unor 
situaţii dificile privind traficul rutier în preajma sărbătorilor de iarnă, dar şi identificarea unor soluţii 
de perspectivă care să îmbunătăţească circulaţia rutieră în Bucureşti. 
 
Ministrul Cristian David a solicitat Poliţiei Române, încă de la începutul acestei luni, identificarea unor 
soluţii pentru suplimentarea numărului agenţilor de poliţie rutieră care să îşi desfăşoare activitatea în 
Bucureşti. 
În acest context, conducerea Poliţiei Române a luat măsurile necesare astfel încât, începând de astăzi 
60 de poliţişti din cadrul structurilor teritoriale limitrofe de poliţie rutieră să se alăture efectivelor 
actuale ale Brigăzii de Poliţie Rutieră. 
Aceşti poliţişti vor fi organizaţi în 6 centre, astfel încât să asigure intervenţia în punctele unde apar 
probleme de trafic şi unde situaţia o impune.  
Problemele apărute în trafic vor putea fi semnalate poliţiei rutiere şi de către cetăţeni prin contactarea 
dispeceratului poliţiei rutiere la telefonul 9544. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat reprezentanţilor Primăriei Capitalei ca la acest 
proiect să participe şi reprezentanţii poliţiei comunitare, poliţiştii comunitari urmând a participa în 
echipe mixte cu poliţişti rutieri la gestionarea problemelor de trafic. 
 
În cadrul şedinţei de lucru s-a mai subliniat nevoia unei implicări mai mari a municipalităţii pentru 
finalizarea la termen a lucrărilor de reamenajare a arterelor rutiere, astfel încât de la jumătatea lunii 
decembrie, lucrările nefinalizate să fie conservate pentru a preveni blocajele rutiere cauzate de 
deplasarea sau staţionarea utilajelor folosite la aceste lucrări.  
 
În ceea ce priveşte măsurile pe termen lung, s-a luat decizia înfiinţării unui grup de lucru care să aibă 
o analiză a evoluţiei traficului în Bucureşti dar şi o viziune de perspectivă asupra acestuia. Grupul de 
lucru constituit la nivelul municipiului Bucureşti din reprezentanţi ai municipalităţii şi ai Poliţiei 
Rutiere va identifica soluţii privind parcările, semaforizarea intersecţiilor, proiecte privind 
infrastructura rutieră, toate acestea fiind în competenţa primăriilor.  
În urma propunerilor venite din partea acestui grup vor fi stabilite şi responsabilităţile instituţionale. 
 
La şedinţa de lucru au participat ofiţeri ai Inspectoratului General al Poliţiei Române, ai Brigăzii de 
Poliţie Rutieră, precum şi reprezentanţi ai municipalităţii, întrucât eficacitatea demersurilor întreprinse 
de lucrătorii MIRA sunt direct dependente şi de starea carosabilului. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 

privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor 
administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul hotărârii 
Guvernului privind organizarea, funcţionarea şi compunerea Centrului Naţional de Conducere a 
Acţiunilor de Ordine Publică. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata 
Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act 

normativ sunt aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 30.11.2007.  
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Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a transmis astăzi, 17 noiembrie a.c., o 

atenţionare Instituţiilor Prefectului, ca urmare a atenţionării meteorologice COD GALBEN pentru 
intervalul 18.11.2007, ora 00.00 - 20.11.2007, ora 00.00. 

Comitetele judeţene pentru situaţii de urgenţă vor dispune ca la nivelul comitetelor locale 
pentru situaţii de urgenţă, să fie monitorizată cu toata atenţia, evoluţia fenomenelor meteorologice, 
pentru a putea interveni în timp util la apariţia unor situaţii de urgenţă. 

Atenţionarea a fost transmisă către  Instituţiile Prefectului din 20 de judeţe şi municipiul 
Bucureşti (ARGEŞ,  BRĂILA, , BUZĂU, CARAŞ SEVERIN, CĂLĂRAŞI, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, 
DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, ILFOV,  IALOMIŢA, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, 
TELEORMAN, TULCEA, VÂLCEA, VRANCEA). 

Atenţionarea transmisă de ANM vizează intensificări de vânt şi ploi însemnate cantitativ.  
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Ca urmare a solicitării transmise ieri de la nivelul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, 
Instituţiile Prefectului au comunicat faptul că, fenomenele meteorologice din această noapte au afectat, 
din punct de vedere al alimentării cu energie electrică, 45 localităţi din 5 judeţe ale ţării. 
 
Astfel, în această dimineaţă, la ora 08.30, erau semnalate cu astfel de probleme 17 localităţi din judeţul 
Dolj, 1 localitate din judeţul Caraş – Severin, 3 localităţi din judeţul Ilfov, 1 localitate din judeţul Olt şi 
23 localităţi din judeţul Teleorman.  
În prezent, echipe specilizate de la Electrica acţionează pentru remedierea defecţiunilor. 
 
Întreg personalul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative va fi, în continuare, pregătit să 
intervină dacă situaţia o va impune, monitorizându-se în permamenţă evoluţia fenomenelor 
meteorologice în cele 20 de judeţe şi din Municipiul Bucureşti vizate de atenţionarea ANM. 
  
De asemenea, reprezentanţii Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă sunt pregătiţi să acţioneze, la 
nevoie, în special în judeţele Caraş-Severin, Dolj, Gorj, Hunedoara, Mehedinţi, Olt, Timiş şi Vâlcea, 
pentru care  Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor a emis o avertizarea hidrologică, 
pentru perioada 18 noiembrie, ora 08.00 – 20 noiembrie, ora 12.00. 
 

http://www.mira.gov.ro
mailto:legislatie@mira.gov.ro
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu 
reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, în data de 19 
noiembrie a.c., predarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 9 
persoane, după cum urmează: 
 
de la Roma/Italia, ora 13.50, vor fi aduşi: 
- LUCA CONSTANTIN, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Bacău, infractor recidivist 
împotriva căruia Judecătoria Buhuşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, 
pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
- MINOIU DRAGOŞ MUGUREL, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Dâmboviţa, 
împotriva căruia Judecătoria Moreni a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 
luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 
de la Barcelona/Spania, ora 16.25, vor fi aduşi: 
- ANTOFE STELICĂ, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, împotriva căruia 
Judecătoria Făurei a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 
de la Madrid/Spania, ora 17.45,  vor fi aduşi: 
- DESCULŢU JUSTIN CĂTĂLIN, în vârstă de 18 ani, cu domiciliul în judeţul Teleorman, 
împotriva căruia Tribunalul Teleorman a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 
6 luni, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.  
- POPOVICI JEAN PAUL, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Sibiu, împotriva căruia 
Judecătoria Agnita a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de vătămare corporală.  
- TRIFAN VASILE ADRIAN, în vârstă de 24 ani, cu domiciliul în judeţul Constanţa, împotriva 
căruia Tribunalul Constanţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de tâlhărie.  
 
de la Atena/Grecia, ora 18.45,  va fi adus: 
- PRICOPI GABRIEL, în vârstă de 21 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva căruia 
Tribunalul Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea 
infracţiunii de tâlhărie.  
 
de la Paris/Franţa, ora 20.30,  va fi adus: 
- DOBRESCU SILVIU MUGUREL, în vârstă de 50 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva 
căruia Judecătoria Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 7 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de viol.  
 
de la Viena/Austria, ora 22.35, va fi adus: 
- ARGHIR FLORENTIN - MARIUS, în vârstă de 26 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, infractor 
recidivist împotriva căruia Judecătoria Arad a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 
400 zile, pentru comiterea infracţiunii de trecere frauduloasă a frontierei. În luna mai 2004, acesta, 
ascuns sub o banchetă intr-un tren internaţional, a trecut ilegal frontiera de stat în Serbia.  
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În această săptămâna, poliţiştii români detaşaţi în Italia din dispoziţia ministrului internelor şi reformei 
administrative, Cristian David, au lucrat în strânsă legătură cu cei italieni în vederea prevenirii şi 
combaterii infracţionalităţii săvârşite de conaţionalii noştri în peninsulă.  
 
La solicitarea autorităţilor din Italia, poliţiştii detaşaţi au participat, alături de colegii italieni, la 50 de 
acţiuni operative în urma cărora au fost arestaţi 25 cetăţeni români. 



 
Pe lângă participarea la acţiuni operative, poliţiştii români detaşaţi în Italia au realizat 140 de verificări 
cu privire la cetăţeni români, fiind sprijiniţi în acest demers de lucrători ai Centrului de Cooperare 
Poliţienească Internaţională din cadrul MIRA. Prin aceeaşi procedură au fost soluţionate şi 26 cereri de 
asistenţă formulate, de această dată, de poliţiştii din România, care vizau cetăţeni români căutaţi pe 
teritoriul italian.  
 
De asemenea, printre activităţile desfăşurate în perioada de referinţă – 12-16 noiembrie a.c. – de 
poliţiştii români detaşaţi în Italia se numără şi o serie de traduceri din limba romanes, care însumează 
54 ore.  
 

* * * 
 
Una dintre acţiunile operative la care au participat ofiţerii români este destructurarea unei reţele de 
criminalitate informatică ce acţiona pe raza a trei oraşe italiene – Verona, Brescia şi Vicenza – fiind 
arestaţi 12 cetăţeni români. 
 
Operaţiunea care s-a finalizat săptămâna trecută a fost iniţiată acum doi ani de ataşatul român de 
interne în Italia. 
 
La finalul anului 2005 un cetăţean român a fost arestat în Italia pentru infracţiuni de fraudă cu cărţi de 
credit. Pe parcursul audierilor, ataşatul de interne a constatat că românul făcea parte dintr-o grupare mai 
mare care comitea astfel de infracţiuni. Timp de doi ani s-au făcut diverse investigaţii la care, în ultima 
perioadă, au participat şi ofiţeri români detaşaţi în Italia pentru prevenirea şi combaterea 
infracţionalităţii săvârşite de conaţionalii noştri în peninsulă. 
 
Astfel, în cursul săptămânii trecute, în urma a 70 percheziţii domiciliare, s-a reuşit destructurarea 
reţelei formate din 54 persoane (53 români şi 1 italian), fiind descoperită aparatura folosită pentru 
comiterea faptelor. 
 
Ca mod de operare, gruparea era organizată circular, din trei componente: una de confecţionare a 
instrumentelor bancare false, una de coordonare şi una de acţiune propriu zisă. 
 
Prima componentă – cea de confecţionare a cărţilor de credit – revenea unei singure persoane, un 
informatician. Acesta realiza dispozitive de copiere a seriei şi PIN-lui cărţilor de credit, comandând 
componentele ce îi erau necesare unei astfel de operaţiuni prin intermediul Internetului.  
 
A 2-a componentă – cea de coordonare – era reprezentată de B. Eugen care conducea întreaga 
operaţiune. El primea dispozitivele de la informatician şi le dădea celorlalţi membri ai reţelei, denumiţi 
„şoareci”. 
 
A 3-a componentă – cea de acţiune propriu zisă – era constituită din „şoareci”. Aceştia intrau în 
magazine, se ascundeau şi rămâneau acolo până după momentul închiderii. Pe timpul nopţii amplasau 
dispozitivele şi rămâneau ascunşi până după ora deschiderii magazinelor, astfel încât să poată ieşi 
nevăzuţi printre oamenii veniţi la cumpărături. În cursul zilei, informaţiile cardurilor celor care achitau 
în acest fel erau citite şi stocate în dispozitivul respectiv, ulterior,  era „recuperat” prin acelaşi procedeu 
prin care fusese amplasat. 
 
Cercul se închidea tot la informatician. Acesta imprima informaţiile din dispozitiv pe cărţi de credit în 
alb, prin folosirea lor fiind prejudiciate peste 5.000 de persoane. 
  
În urma acţiunii comune româno-italiană, au fost arestaţi 12 dintre membrii reţelei, 7 daţi în urmărire, 
ceilalţi fiind cercetaţi în stare de libertate.  
 
Întreaga operaţiune, care s-a întins pe parcursul a 2 ani de zile, a fost desfăşurată cu implicarea directă a 
ataşatului român de afaceri interne din Italia. 
 
 


